

МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ  
СРЕДНЯЯ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ШКОЛА №1

Муниципальный конкурс эссе «Моя семья»

для детей с ограниченными

возможностями здоровья

Номинация «Мой самый близкий человек»

эссе

«Что может быть чудесней слова:

мать?..»

ученицы 8-9 класса

Павликевич Екатерины Сергеевны

Руководитель: учитель русского языка и литературы

Павлова Елена Алексеевна

8(496)424-64-28

г. о. Орехово-Зуево

2016 год

Что может быть чудесней слова: мать?  
О, сколько губ, трепещущих и нежных,  
Не уставали матери шептать  
О самых первых чувствах белоснежных.

Рюрик Ивнев «Мать»

Мама, мамочка, мамуля... Сколько тепла, ласки и нежности таят в себе эти слова, которыми мы с трепетом называем самого близкого и дорогого человека. Мама для меня – не только хранительница семейного очага, это святыня, любовь всей моей жизни. Я её очень люблю. Люблю не за что-то, а просто так, просто за то, что она у меня есть. Ближе неё у меня никого нет.

Мою маму зовут Елена Николаевна. Она необыкновенно красивая женщина с обворожительной улыбкой и большими серо-зелёными глазами, которые сверкают озорными огоньками. Когда я говорю о маме, то всегда вспоминаю её задорный смех и её руки, заботливые, тёплые, дорогие мне две ладошки. Говорят, что у каждого человека есть свой оберег, свой ангел-хранитель, который идет с ним нога в ногу по жизни, защищая при этом и даря свою заботу и тепло. Я, конечно же, не исключение, ведь свою поддержку вижу ежедневно в глазах моего любимого ангела – моей мамочки. Она добрейшей души человек, наверное, поэтому мама хорошо ладит с людьми, все её уважают и любят. Она умеет поддерживать в трудную минуту и согревать своей теплотой, когда бывает грустно и горько. Порой нас настигают крутые повороты судьбы: тяготы, горести, беды... Но даже в самые трудные времена я не отчаиваюсь, ведь мама всегда обнимет, протянет руку помощи, наградит ценным советом.

Рассуждая на такую сугубо личную тему, всегда вспоминаю лирические произведения, ведь практически все великие поэты и писатели затрагивали сокровенную тему матерей, сильных духом женщин. Вспомнить, например, Ахматову, Есенина, Фета... «Коня на скаку остановит, в горящую избу войдет», - писал Некрасов о женщинах, волевых и сильных. А моя мама

именно такая! Она исполняет множество значимых и важных ролей в нашей большой, многодетной семье. И как ей всегда все удается?! Содержать в чистоте дом, ухаживать и воспитывать всех нас, при этом оставаясь невероятно милой и красивой. Это настоящий талант. И, по-моему, большая редкость иметь верного друга в лице мамы, которая всегда будет рядом. Я очень благодарна маме за всё, что она делает, и всегда стараюсь ей помочь чем-то: отнести тяжёлые сумки с продуктами, помочь с уборкой в нашем доме. Моя мама – истинный кулинар, очень вкусно готовит, и я люблю помогать ей в этом. В такие моменты узнаю довольно много полезного и знаю: я пронесу эти советы через всю свою жизнь. Ещё я очень люблю гулять с ней, эти прогулки – минуты душевных разговоров с самым светлым человеком на земле.

Я знаю, что не всем повезло так же, как мне. Многие дети лишены таких радостей, ценных минут, о чем я глубоко сожалею. Но каждому ребенку я желаю обрести это счастье, коснуться родных плеч, прошептать ей на ушко: «Моя мама».

В будущем мне бы очень хотелось быть похожей на нее, стать такой же необходимой, значимой для своих малышей, стать их наставником, коим стала для меня моя мама.

Ты помнишь все: падения и взлеты, мои первые шаги, первое произнесенное мною слово «мама», мой первый класс, мои успехи, хорошие отметки... А я помню твою радость на лице, твои горящие глаза и самые искренние чувства, идущие от самого сердца. Хочу, чтобы ты, моя мама, никогда не огорчалась, всегда была радостной и весёлой, а твои глаза светились радостью и счастьем. Хочу, чтобы твоя улыбка чаще радовала меня и окружающих людей. Хочу пожелать тебе счастья, здоровья и всего того, чего бы ей хотелось, но ещё не сбылось. Пусть сбудутся все твои мечты. Ведь не только нам, детям, нужна любовь, внимание и забота – маме они нужны тоже. Я буду стараться радовать тебя каждый день своей учёбой, своими достижениями и всегда буду помогать тебе. Материнская любовь не

знает границ. Поэтому я неустанно готова повторять всем и каждому, кричать на весь мир: «Я люблю тебя, мамочка! Ты мой луч света в темном царстве, ты мой герой, ты мое все...»



# ДИПЛОМ

НАГРАЖДАЕТСЯ

*ПАВЛИКЕВИЧ ЕКАТЕРИНА,*

ученица 8-9 класса  
МОУ СОШ № 1

**ПРИЗЁР**

конкурса эссе

«Моя семья»

в номинации

«Мой самый близкий человек»

*Директор МУ ДПО МЦ ЦКПР*

*О.С. Салтыкова*

городской округ Орехово-Зуево  
2015 – 2016 учебный год